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PAISOJE DE
MONTONO
PQISOJE DESERTICO PAISAJE RUROL

__________________________________________

' En la clase de 2° habla 169 rofuladores y 1
| se han perdido 98 Gudnfos rofuladores i
X quedan? ]
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CUCARACHA CARAMELO
MONOPATIN CRUCIGRAMA
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Completa con el articulo adecuado:
" ... caramelos’
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hueso muasculo
Articulacion organo

__________________________________________

Eva ha plantado durante la cuarentena

438 lechugas. Sofia ha plantado 289

menos. cCuantas lechugas ha plantado
Soffa?
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Lomo se llaman los huesos que protegen los
pumones

Columna ,
féemur
criebral
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El doble de 137 es...
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LQué palabra: es mascuino y plral? |
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Cojin empanadillas
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:r ,Qué elemento del paisaje de costa
| es esta tofo?

Si tengo 4 bolsas con 3 caramelos cada una.
¢ Qué operacion necesito para calcular
cuantos tengo?

Division Multiplicacion



